

2023年6月29日 星期四
农历癸卯年五月十二

A1

总第9589期
今日4版

今日天气
多云转阴有阵雨或雷雨
温度28℃~33℃



中共南通市通州区委员会主办 南通市通州区融媒体中心承办

张建华在全区企业上市及新三板挂牌工作推进会上强调：

推动企业上市工作取得更大成效 为全区高质量发展打下坚实基础

本报讯（通讯员施伟办 记者樊希萌）6月27日下午，全区企业上市及新三板挂牌工作推进会召开，市委常委、区委书记张建华出席会议并讲话。他强调，各板块、各部门要担当作为，凝心聚力，真抓实干，推动企业上市工作取得更大成效，为全区高质量发展打下坚实基础。

今年，我区进一步树牢“抓上市就是抓发展、谋上市就是谋未来”的理念，深入宣传，深挖细排，服务前置，进一步帮助企业优化了发展路径。目前，全区有上市挂牌入轨企业14家、重点后备企业25家。

张建华对今年以来全区企业上

市挂牌工作表示肯定，认为各部门积极响应，迅速落实，上市挂牌工作基础更加扎实，呈现出底数更“清”、机制更“畅”、进程更“快”的态势。在肯定成效的同时，张建华指出，要认清差距，砥砺奋进，抢抓资本市场快速发展机遇，要抢抓机遇，加快上市步伐，部门要做好指导培训工作，帮助企业掌握最新政策形势，助力企业抢抓机遇，借助多层次资本市场实现做大做强。要精准施策，开展分类指导，针对企业上市的不同阶段遇到的各种不同问题，在服务企业上市挂牌培育时进行分类指导。要分工协作，凝聚

工作合力，持续深入开展“营商环境提升年”和“机关作风提升年”活动，共同为企业上市挂牌创造有利条件，打通服务企业上市“最后一公里”。

张建华强调，要更新理念，担当作为，借力资本市场加速促进发展。各板块、各部门要牢固树立上市理念，通过扶持一批企业挂牌上市，培育出一批高产的企业总部，催生出一批先进的产业集群，为稳住经济大盘、实现高质量发展提供坚实支撑。要着力强化源头培育，围绕“一主一新一智”产业定位，狠抓强链补链延链产业招商、资本

招商和培育扶持，推动形成产业集群。要不断优化上市生态，把各项政策落实落地，政策宣讲要入脑入心，奖励政策要免申即享，注重金融投资环境的营造，切实增强企业的获得感。

会上，区地方金融监管局通报了全区上市挂牌工作推进情况。沃太能源、乐尔环境、创斯达、中辰昊、新聚环保、丽王新材料等10家企业依次交流发言，相关部门、板块针对企业提出的问题进行解答。

市委常委、常务副区长余德华主持会议。区领导徐林锋、高洪军、王瑜彬参加会议。

区人大机关举行迎“七一”专题党课暨“牢记嘱托、感恩奋进”学习心得交流会

本报讯（通讯员瞿仁达 记者沈慧）6月28日上午，区人大机关举行迎“七一”专题党课暨“牢记嘱托、感恩奋进”学习心得交流会。区人大常委会主任陈艳梅以“重温百年党史、牢记殷切嘱托，在学思践悟中推动人大工作高质量发展”为题为大家上了一堂专题党课。

陈艳梅指出，要以学增智，在回望历史中坚定理想信念，充分认识学习党的百年历史的重要意义，全面把握党的百年历史的丰富内容，深刻领会党的百年奋进历程的经验启示，把党的历史学习好、总结好，把党的成功经验传承好、发扬好，不断汲取智慧和力量。要牢记嘱托，在贯彻落实中践行初心使命，时刻牢记、深刻领悟、贯彻落实践习近平总书记的殷切嘱托，使之成为全区上下共同的思想基础和奋斗追求。要感恩奋进，在履职尽责中展现有为担当。要坚持党的领导，做“两个确立”的忠诚践行者，把党的领导贯穿于人大工作全过程、落实到依法履职各方面，坚定政治立场，提升政治能力，扛牢政治责任。

陈艳梅强调，要坚持依法履职，做高质量发展的有力推动者，自觉把人大工作置于全区工作大局中谋划推进，充分发挥人大的职能优势，找准人大工作的结合点和着力点，在推动全区经济社会高质量发展中更好发挥人大优势、展现人大作为。要坚持人民至上，做全过程人民民主的积极探索者，切实担负起发展全过程人民民主的职责使命，充分发挥人大代表来自人民、根植人民的特点和优势，多层面拓宽民主渠道、大力度推进民主实践、全链条完善民主机制，打通服务群众“最后一公里”，推动形成“群众常来、代表常在、实事常办”的全过程人民民主“新常态”。要坚持守正创新，做“四个机关”建设的务实推进者，把加强政治建设摆在首位，以加强能力建设夯实基础，将加强创新履行为重点工作，扎实推进人大工作与时俱进、创新发展。

学习心得交流会上，区人大机关6位同志围绕“牢记嘱托、感恩奋进”主题，结合各自工作实际作交流发言。

区人大常委会副主任曹建新主持会议，区人大常委会副主任朱卫民、李均华、党组成员瞿祖平参加会议。



6月28日上午，市委常委、区委书记张建华率队前往小四川龙虾餐饮店，检查“瓶改管”后燃气管线、报警装置、自闭阀、消防设施等安全装置配备等情况。
徐浩翔 摄

南通家纺知识产权快速维权中心全国考核连创佳绩

本报讯（通讯员王辉）近日，国家知识产权局办公室公布2022年度知识产权快速协同保护工作绩效考核结果，南通家纺知识产权快速维权中心位居全国第三、全省第一，连续三年荣膺全国前三名，受到国家知识产权局通报表扬。

2022年，南通家纺知识产权快维中心强化知识产权信息服务输出，提供高质量多角度知识产权服务实践经验，进一步完善协作配合机制，加大协同保护力

度，助力优化营商环境，全力帮助企业纾困解难，让知识产权更好赋能家纺产业高质量发展。作为通州区创建省知识产权保护示范区建设三年行动计划的成员单位，中心抢抓“新技术、新业态、新模式”发展机遇，借助家纺产业竞争优势，健全知识产权制度和组织建设，加强服务和支撑，积极构建特色鲜明、优势互补、协同联动的“一中心四链条”空间布局。

2022年，南通家纺知识产权快维中心共受理外观设计专利侵权投诉案件426件，其中电子商务领域维权案件416件，线下执法维权10件；专利授权728件，受理作品且登记完成5542件；受理版权投诉133件，调解结案82件，权利人获得经济赔偿120.46万元。

今后，快维中心将多举措提升知识产权协同保护质效，扩大备案企业及协同保护联动部门，提升预审和维权案件质量，增强知识产权服务和支撑，扎实助力家纺产业高质量发展。

保障筑牢群众生命财产安全
保障筑牢燃气安全工作时强调：

本报讯（通讯员施伟办 记者顾艳）6月28日上午，市委常委、区委书记张建华率队前往燃气公司、餐饮场所、住宅小区，现场督导检查燃气安全工作。他强调，要坚持人民至上、生命至上，深刻汲取有关事故教训，全面排查整治各类燃气安全隐患，筑牢燃气安全防线，切实保障人民群众生命财产安全。

在南通华润燃气有限公司，张建华详细了解公司供气服务、智慧化监管等情况，仔细询问公司是否常态化开展安全教育培训、员工是否熟练掌握应急常识、送气工是否开展入户安全检查、燃气用户是否规范换气等。他指出，燃气安全涉及千家万户，事关人民群众生命财产安全和社会大局稳定，燃气公司要严格落实安全生产主体责任，强化入户安检和燃气安全宣传，及时消除使用环节隐患，切实防范燃气使用风险，不断提升群众安全用气意识，确保用户用气安全。

在金沙街道为民路上的小四川龙虾餐饮店，张建华深入后厨及包厢，检查“瓶改管”后燃气管线、报警装置、自闭阀、消防设施等安全装置配备等情况，针对检查中发现的问题隐患，责令立即整改到位。当前，全区累计“瓶改管”约600户，其中为民路共计10家餐饮店，全部完成“瓶改管”工作。张建华强调，要加大对餐饮店燃气设施的检查力度，对检查发现的燃气安全隐患，按照时间节点加快整改，通过定期巡查、检修和更新，切实把各类安全隐患消灭在萌芽状态。属地和有关部门更要针对餐饮业的特殊性，在引导商户“瓶改管”的同时，督促商户配足配齐消防设施、开辟消防通道，牢牢守住消防安全底线。

近年来，我区将居民“瓶改管”纳入民生实事项目，累计投资近3200万元，惠及184个住宅小区、零星楼栋，覆盖居民1.43万余户。金新街道金和小区作为一个老旧小区，在“瓶改管”后，车库住人现象得以根治，用户还享受报装开户、灶具置换、安全宣传等一站式服务，全部高标配套安装自闭阀、智能燃气表。在检查中，张建华深入居民家中，了解燃气安全设施和燃气设备安装、使用、保养、检修等情况。他强调，要充分认识到“瓶改管”工作的重要性，提高政策宣传普及率，大力宣传燃气安全使用知识，多与群众将心比心、换位思考，最大程度争取群众的理解和支持，推动“瓶改管”工作取得更大成效。

区领导余德华、张连清参加活动。

肩扎钢筋命悬一线 好邻居通力合作成功挽救

本报讯（通讯员邱艳梅 记者徐静怡）“救命啊，救命啊！”6月24日早晨7点多，城区天晖苑9号楼车库突然传出急切的呼救声，邻居们纷纷赶去施救，他们通力合作，顺利挽救了一条生命。

据曹红萍回忆，当天她正在自家车库里加工枕套，突然听到隔壁传来呼救声，她立马放下手里的活儿，跑到隔壁一看：张某坐在凳子上，套枕套的钢筋架挂在身前，一根锋利的钢筋穿过了张某的左肩，另一根钢筋悬在半空，张某自己用手托着钢筋架底座。

还有不少邻居也听到了声音匆忙赶来，“钢筋不能拔！我去开车，马上送医院！你们慢慢扶着她出来！”邻居顾和新一边说着一边摸出口袋里的车钥匙，“先把露出来的钢筋锯掉，不要车上太危险！”从事钢结构工作的邻居顾卫忠冲过来大喊。

他们分工协作，顾卫忠负责切割，顾和新负责控制钢筋不移动，其他人负责稳住受伤的张某，这一刻，大家都屏气凝神，始终保持着最初的姿势，两分钟后，随着切割声的停止，钢筋架总算切割完成。

顾卫忠和顾和新一路护送张某来到医院，帮着忙前忙后，还垫付了7000多元医药费，直到晚上六七点才回到家。

所幸，张某被及时送医，且途中没有受到二次伤害，当天就进行了手术，目前已经脱离了危险。伤者家属满含热泪地握着顾卫忠和顾和新的手，深情道谢：“你们救的不止是一个人，更是救了我们一家人！”“别客气，谁遇到都会伸出援手的，好好照顾家人，让她快快恢复起来！”“在这种情况下，生命是第一位的，我只是做了力所能及的事，不用放在心上！”顾和新和顾卫忠宽慰道。

顾卫忠的果断处事和顾和新的热心救人，赢得了天晖苑居民的一致好评。他们就是我们身边的普通人，他们的挺身而出、守望相助、文明担当，如涓涓细流，浸润人心。

文明城市长效管理在行动

这里有 最权威的资讯发布 / 这里有 最贴心的民生关注 / 这里有 最便捷的政务服务



南通州APP



南通州公众号



南通州视频号

欢迎关注“南通州”新媒体平台